



便民服务电话

服务热线

鹤壁市长热线 12345

特困残疾人捐助热线 3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会

家政服务

诚信家政
承接企事业单位物业保洁、工程保洁、外墙/玻璃清洗、地面翻新打蜡
18739249107 6612114

鹤壁疏通清洁公司
高压清洗大小管道，清理化粪池，单位保洁、外墙清洗，长期招聘保洁员
2260086 15939227734

淇滨物业家政
家庭、单位保洁，物业托管，外墙清洗
电话：15839209238
15539200255

三灵开锁公司
换金点原子锁，配汽车钥匙、遥控器，耐特指纹锁全钢打造免费体验一个月
不满意全额退款 电话：7111111

利民家政
专业污水处理，高压清洗，疏通管道，清理化粪池，高空作业，清洗油烟机等
15939231199 3298881

河南春红物业公司
承接企事业单位保洁、托管、工程保洁、开荒保洁、外墙清洗、清运建筑垃圾、人力等
电话：18839246698 18239235516

一诺家政
家庭单位保洁、水电维修、专业疏通管道清理化粪池、清洗大小型抽油机、玻璃清洗、外墙高空作业等
电话：18625761209 15939205745

君事达家政
企事业单位物业管理，保洁托管，开荒，大型管道疏通化粪池清理，家电清洗，家具保养，全屋保洁
咨询电话：3278666 13633929297

未来家政
专业精品小时工，单位、家庭保洁托管，保洁开荒，各类建筑物高空作业，石材翻新及养护
电话：18839217981 6616919

鹤琦乳业
用心做让您放心的产品，酸奶、鲜奶欢迎订购
不含任何食品添加剂（每天早上6:30前送到）
电话：6850113 17513874886（微信）

综合信息

鹤壁市按摩医院
鹤壁市老年康复医院
(豫)中医广〔2019〕第10-18-191号
0392-3339120/3320085
地址：淇滨区衡山路与九江路交叉口

3岁女童患病，养父母急寻其亲生父母做配型： 求求你们，给孩子一个希望吧

□晨报记者 李明英 文/图

“我想帮女儿找亲生父母。”7月16日，淇滨区大河涧乡石鼓沟村孙燕华向记者求助，她3岁的养女欢欣(化名)患上噬血细胞综合征，需要做造血干细胞移植，孙燕华希望找到欢欣的亲生父母做配型，多给女儿一个活下去的希望。



孙燕华在陪欢欣玩。



欢欣被捡到时，身上裹着一条蓝色的褥子，褥子里有一块红布，红布上面写着她的出生日期。

老人半山腰捡到一名女婴

7月16日，记者见到了34岁的孙燕华，她提及女儿的遭遇便泪流满面。

2017年8月22日(农历七月初一)早晨5点左右，孙燕华的母亲田女士去大河涧乡牟山山顶的庙里上香，走到半山腰经过一片柏树林时听到一阵婴儿的啼哭声，她便和同伴过去查看情况。

田女士说，半山腰的柏树林离上山的路不到10米远，其中一棵柏树下放着一个用蓝色褥子包着的女婴，女婴正在哇哇大哭。田女士和同伴仔细检查了褥子，在里面找到一块红布，红布上写着“出生2017年农历后6月28日零(凌)晨1点15分”，应该是女婴的出生日期。孩子哭个不停，心有不忍的田女士想着自家闺女孙燕华还没有儿女，和同伴商量后，就将女婴抱回家给女儿孙燕华抚养。

女婴患病，养父母心焦

孙燕华夫妇很喜欢这个孩子，给她起名叫“欢欣”。

欢欣在家人的精心呵护下快乐成长。今年2月26日，欢欣突然发烧了，孙燕华以为孩子感冒了，便给孩子吃了点儿退烧药，可直到次日孩子的精神也不见好，反复发烧。孙燕华和家人便带着欢欣去医院。在医院治疗了半个月，欢欣依然高烧不退，而且一直检查不出病因。

孙燕华夫妇非常着急，带着欢欣转院到新乡医学院第一附属医院治疗。在那儿住了近半个月，欢欣退烧了，孙燕华便带着欢欣回家。“可到家

第二天，欢欣的小便变成茶色，肚子大得吓人，我赶紧带她回到医院。”孙燕华说，经过一系列检查，欢欣被确诊患上噬血细胞综合征。

“我给一位学医的亲戚打电话咨询，亲戚说这种病死亡率很高。”孙燕华难过地说，病因找到后，欢欣开始接受化疗，如今病情暂时得到控制。

急寻孩子的亲生父母做配型

看到精神状态一天比一天好的欢欣，孙燕华夫妇感到很欣慰，但也很发愁。“孩子是捡来的，之前我们想给孩子下户口，去福利院问领养手续，可对方说我们不符合条件，这事就搁那儿了，孩子的户口到现在还没办下来。”孙燕华说，因为欢欣没有户籍，无法办理医保，他们为了给欢欣看病花光了积蓄，还欠下了外债；现在每个月要给欢欣用两次药，医疗费高达近万元。“欢欣5岁以前病情反复，很有可能要做骨髓移植。我都不敢想，万一孩子要做骨髓移植(造血干细胞移植)，医疗费怎么办。”

“我们夫妻俩配型不成功，我们准备把孩子的信息申请录入中华骨髓库，也想找找欢欣的亲生父母。”孙燕华说，他们不是为了讨要医药费，只是希望欢欣的亲生父母能够出面做配型，给孩子一个活下去的希望。

淇水诗苑明诗广场 美美的秋海棠 被偷到“断货”

晨报讯(鹤报融媒体首席记者 张志嵩)“我每天晨跑都要经过淇水诗苑，经常看到有人偷花。”7月18日，淇滨区居民冯先生反映。

据记者了解，淇水诗苑明诗广场步道两侧摆放着美丽的秋海棠，这些秋海棠经常被人顺走。“前一阵子，我看一个老人拿着提包装走了两盆；没过几天，我又看到一个老人拿走了3盆。”冯先生说，希望管理方竖警示牌，也希望在附近晨练的市民遇到这种不文明行为要及时劝阻。

7月19日，记者在淇水诗苑明诗广场附近看到，路边摆放的秋海棠确实空出了一部分。淇滨区园林局淇水诗苑管理处工作人员张利国说，空出来的地方本来摆放有秋海棠，但被人拿走了。

“几乎每天都丢。”张利国说，明诗广场步道两侧一年要更换三四种花卉，每次更换都有人过来偷，防不胜防，“现在的秋海棠是两个月前摆上的，一直在减少，我们也一直在补充，目前已经没有库存了”。

张利国说，针对这种现象他们想了很多办法，但都没什么效果，不可能专门找个人在那边看着，他们只能委托附近的保洁人员看见了制止一下，但是还是有个别人不自觉。

只要签一份协议，就能免费用5G网络，还能月月收租金？

天上掉馅儿饼的事，还是别信了

晨报讯(记者 刘倩倩)“有人上门推销，说是要建一个微基站，让我们这栋楼所有居民免费用5G网，关键是不收费，我们还能拿租金，真有这样的好事吗？”近日，淇滨区居民孙先生咨询。

7月20日，记者赶到孙先生家了解情况。孙先生拿出一份协议书告诉记者：“他们说是在做5G网络推广，把微基站安装在我们家阳台，我们什么也不用管，每个月都能拿租金。老伴儿当场签了协议，还拿出身份证件让上门推广的人拍了照。”

记者发现，这份“委托出租5G微基站站址的协议”上明确写着出租场地、出租条件、甲乙方义务等，还盖有“广东闽惠融信息科技有限公司”的章。上面写着，“特定为企业5G应用微基站提供出租的场地，该场地自租赁合同签约起10年的租赁期，委托租价1000元/年左右，以安装时间开始生效”。承租居民需运用“智慧e网”申请5G应用微基站，随时向公司报告场地情况；协助公司办理5G微基站站址出租相关手续；接受中介安装业务，履行市场调查、广告策划、租赁交涉、咨询服务等义务，并不得以任何理由请求补贴。居民在下载“智慧e网”App后，申请、报装、完善资料且一次性支付服务费300元，安装后可领取租金约为85元/月，期限10年。

“我们没有交钱，就签了一个协议。孩子回到家，说这里面有问题，我老伴儿赶快打电话取消了协议，但身份证件信息已经泄露了。”孙先生说。

记者上网查询后得知，广东闽惠融信息科技有限公司以“为运营商开展5G微基站选址为由，以租金收益为饵，收取代理费及中介服务费。中国铁塔曾通过官方微博发布声明，从未授权第三方就5G通信建设开展任何商业活动，未与广东闽惠融信息科技有限公司等第三方就5G通信建设签署业务协议等。中国铁塔鹤壁分公司工作人员也提醒广大市民，增强防范意识，切勿上当受骗。